

U VOJVODINI UKRADENO 514.105 ha PLODNOG ZEMLJIŠTA !

UPALITE ZVUČNIKE

(radi ilustracije, to je otprilike 25 % površine cele AP Vojvodine !)

<http://www.politika.rs/rubrike/Tema-nedelje/Hrana-MADE-IN-SERBIA/t14846.lt.html>



Od toga je 200.000 ha zadržanih površina a ostalo je državna zemlja ! Zadrugari su vlasnici zadržanog zemljišta i ono im je bukvalno oteto !

To je sve davno odrađeno pod raznim “demokratskim” vlastima, ali ni sada 2014 god. aktuelna vlast ne rešava problem.

Danas je 4/5 polj. Preduzeća ovako već privatizovano..

KAKO SU TO ELEGANTNO RADILI BORIS I EKIPA POGLEDAJTE NA SLEDEĆIM SLAJDOVIMA...

Veleposednici

Mišković 25.000 hektara

Kostić 24.000 hektara

Matijević 16.000 hektara

Mišković i Kostić su trenutno najveći veleposednici u Evropi !

“Ovakva pljačka se nije desila ni u jednoj zemlji u tranziciji, osim u Srbiji. Najveći deo tog kriminala je odrađen preko državne Agencije za privatizaciju – koja je čista tajkunsko-političko-mafijaška organizacija, posebno u vreme dok su ih vodili Mirko Cvetković i Aleksandar Vlahović” – kaže Nenad Ilić iz udruženja građana “Obruč”; http://www.youtube.com/watch?v=CiOpKP2IdEs&list=UUrwjaCwtp7Iz4S_0ahpToRw



Pljacka veka u Srbiji nestali milioni evra i hiljade hektara i privatizacijama

Ilić kaže: “ Sistem je uvek bio sličan; Novi vlasnik koji firmu privatizuje, kupi recimo 2 hektara društvenog imanja sa 2 mašine i 3 prikolice, a uz to na poklon dobije.. i 2.000 hektara državne ili zadružne zemlje, koju još upiše sasvim “legalno” u katastru na svoje ime. Ovo je samo najčešći slučaj, jer su kriminalne radnje vršene i aukcijama i tenderima, otkupom akcija ili kupovinom firmi u stečaju ! Klasičan kriminal, pokriven svim mogućim papirima i nezainteresovanošću državnih organa.

Katastar je posebno korumpiran”..

“ Ovo se dogodilo sa 146 poljoprivrednih preduzeća samo u Vojvodini ! Ako lažem, slobodno neka me uhapse, a ako ne lažem..kako niko ne odgovara ” – pita se Ilić

<http://www.telegraf.rs/vesti/983829-miskovic-hektar-zemlje-u-vojvodini-placao-307-evra>

“Mali akcionari pokradenih firmi su posebna priča; Lažiranje vrednosti preduzeća, neisplaćivanje dividendi, lažno prikazivanje dobiti, zakulisni pritisci na male akcionare na prodaju akcije ili će dobiti otkaze (mada je preko 90% zaposlenih u poljoprivredi odmah dobijalo otkaze posle privatizacije – bilo ih je preko 60.000 zaposlenih).. Koliko milijardi evra je Srbija ovako izgubila ne zna se tačno, što direktno što indirektno”

http://www.youtube.com/watch?v=j4pafckAE-Q&list=UUrwjaCwtp7Iz4S_0ahpToRw



Drzava cak i ne zna koliko zemljista ima !?

“Država čak i ne zna koliko ima zemljišta u svom vlasništvu, barata se ciframa od 120.000 do 600.000 ha” – kaže Strahinja Sekulić iz Agencije za restituciju;

“Naravno, ovo je samo gluma, jer je jasno da se ovako haotično stanje drži namerno pošto odgovara lovcima u mutnom – koji su jači od države”

<http://netoperacije.000webhostapp.com>

- imamo niz radova na slične teme -

S.P. Oktobar 2014

http://www.danas.rs/danasrs/ekonomija/u_vojvodini_otudjeno_pola_miliona_hektara_drzavne_zemlje.4.html?news_id=277753

Oteta zemlja, zlata vredna



Kako su sumnjivi biznismeni i tajkuni kupovali plodne oranice po Vojvodini: Prema sadašnjoj tržišnoj ceni, zemljište je procenjeno na oko 25 milijardi evra. Država je samo na porezima, taksama i PDV oštećena za oko dve milijarde evra

Večernje novosti subota, 15. mart 2014. | Z. Uskoković

Kome je – i zašto država Srbija bukvalno poklonila nekoliko desetina milijardi evra ?

TO JE TABU TEMA, NARAVNO.

“ Nezapamćenu otimačinu oranica, farmi, objekata i mehanizacije počinili su u proteklih 10 godina tajkuni, sumnjivi biznismeni i kriminalci, poput Darka Šarića, Antona Stanaja, Sretena Jocića, advokata Radovana Štrpca, Mileta Jerkovića, Miroslava Miškovića.. U mnoge sumnjive privatizacije uključili su se i ljudi iz lokalnih vlasti, potpomognuti tamošnjim tajkunima i korumpiranim državnim službenicima u službama za katastar, ali i Agenciji za privatizaciju. Tri društvena poljoprivredna preduzća, „Ratkovo“, „Miletić“ i „Vojvodina“, prodana su jednom kupcu - firmi „Alfa“ iz Odžaka. „Ratkovo“ je u trenutku privatizacije u Trgovinskom sudu upisano kao preduzeće sa imovinom vrednom 10 miliona evra. Revizorska kuća je, međutim, procenila da prodajni deo (70 odsto akcija, dok je ostatak pripao radnicima) vredi 2.150.000 evra. Pomenuti kombinat sa 2.200 hektara plodnog zemljišta kupljen je za manje od četvrtine vrednosti - 430.000 evra.

-Pre same aukcije zemljište je bilo zasejano i kupcu je donelo prihod od 1,3 miliona evra - navodi izvor „Novosti“ iz istrage. - Posle žetve i ubiranja prinosa, delom od tog novca, „Alfa“ je kupila kombinat „Miletić“ sa 1.621 hektarom obradivog zemljišta, koje je u trenutku prodaje već bilo zasejano pšenicom. „Miletić“ je plaćen 570.000 evra. Prodajom ove zasejane letine vlasnik „Alfe“ je zaradio iste godine milion evra! “

AKO POGLEDATE MATEMATIKU – IMANJA SU I BUKVALNO POKLANJANA – JER JE ZEMLJA BILA ZASEJANA !



VLAHOVIĆ “DROBI” OPUŠTENO I DANAS SA STRANE, POZDRAVLJAJUĆI VUČIĆEVE POTEZE PRI UZIMANJU NOVIH KREDITA OD MMF-A..Priča ono što voli da čuje svetska bankarska elita i to ga valjda i štiti, dan-danas !



SRBIJA ZA TEPŠIJU RIBE

TRAJKOVIĆ KAŽE: “ ZAPADNE AGENCIJE SU PROCENJIVALE DA JE SRPSKA PRIVREDA VREDELA OKO 1.000 MILIJARDI \$, A PRODATA JE ZA UKUPNO 3,5 MILIJARDE \$ - NITI 1% REALNE VREDNOSTI, PA JE ČAK I TAJ NOVAC OTIŠAO 90% NA TEKUĆU POTROŠNJU-PLATE I PENZIJE, NE U INVESTICIJE; DS I G17 SU POSLE PETOG OKTOBRA PO NALOZIMA SVOJIH ZAPADNIH MENTORA TEMELJNO UNIŠTILI NAŠU PRIVREDU I JOŠ JE TEMELJNIJE OPLJAČKALI ! “

http://www.youtube.com/watch?v=CEoRfav_bIA



Ovo sa malverzacijama u poljoprivredi samo je deo kriminala koji je počinjen posle 5-og oktobra.. Pogledajte i sledeće:

http://netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/PUSTOSENJE_SRBIJE.pps

http://netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/MMF_PESADIJA.pps

http://www.netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/ROPSTVO_PLANETE.pps

http://netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/DS_PLJACKE_2.pps

http://netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/VOJVODINA_2012.pps

http://netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/NOVOSADSKJE_PROVIZIJE.pps

http://netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/TADICEVA_SRBIJA.pps

http://netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/SRPSKE_AFERE.pps

Osmeh tamo, fraza 'vamo, poza 'namo...
Ee, tako se vlada moji sinovci !



Demokratska
“cirkus diktatura”
– Pajtić otkriva tablu sa
sopstvenim imenom !

CIFRE GOVORE.

- Ipak, samo marketing se računa...



JAVNI DUG SRBIJE U MILIJARDAMA EURA:



(PERIOD od 1945. do 2012.)



(PERIOD od 2012. do 2014.)

by Boris G.

..i tako, dok žuti odradiše posao.. Aca će jedan opet biti “za sve kriv” ☹